

Διεθνής Διαγωνισμός Φωτογραφίας “Χρώματα της Ορθοδοξίας: Ελλάδα”

/ Γενικά Θέματα / Γλυπτική, Ζωγραφική & Αγιογραφία και Φωτογραφία



Οι συμμετοχές πρέπει να υποβληθούν έως τις 8 Ιουλίου 2023 - Αναλυτικά ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου [Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄](#) και του Μακαριωτάτου [Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββα](#) πραγματοποιείται ο Διεθνής Διαγωνισμός Φωτογραφίας «Χρώματα της Ορθοδοξίας: Ελλάδα», που αφορά την εκκλησιαστική ζωή της Ορθόδοξης Ελλάδος.

Μέσω αυτού του διαγωνισμού, που θα κορυφωθεί με έντυπο φωτογραφικό λεύκωμα και έκθεση, στοχεύουμε να παρουσιάσουμε τη ζωή της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ελλάδα σε ένα ευρύτερο κοινό. Θα αυξησει γενικά τις γνώσεις για την Ορθοδοξία καθώς και τη ζωή και το έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ελλάδα.

Χορηγός Επικοινωνίας είναι το Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr) και η Remptousia.TV

Στόχος του έργου

Βασικός στόχος του έργου είναι η προβολή της Ελληνικής Ορθοδοξίας στην Πολωνία, την Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο (το έργο δεν αφορά το Άγιο Όρος). Θέλουμε να πετύχουμε αυτόν τον στόχο με την έκδοση ενός λευκώματος, τη διοργάνωση ενός διεθνούς διαγωνισμού φωτογραφίας και εκθέσεων φωτογραφίας, καθώς και με άλλες μορφές συνεργασίας που μπορεί να προκύψουν κατά τη διάρκεια του έργου. Ελπίζουμε ότι οι κοινές μας δράσεις θα αναβιώσουν και θα αναπτύξουν αδελφικές σχέσεις μεταξύ των δύο Εκκλησιών και θα δώσουν την μαρτυρία της πίστης στον σύγχρονο κόσμο.

Ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν

Μπορούν να συμμετάσχουν με φωτογραφίες στις ακόλουθες κατηγορίες:

Μέρη (αρχιτεκτονική, μοναστήρια, εκκλησίες, κοιμητήρια, τοπία κ.λπ.)

Άνθρωποι (πορτραίτα κληρικών και λαϊκών κ.λπ.)

Ρεπορτάζ (δημοσιογραφία, εκκλησιαστικές εκδηλώσεις, προσκυνήματα, πανηγύρεις, εορτές, φωτογραφίες δρόμου)

Λεπτομέρειες (εικόνες, τοιχογραφίες, ψηφιδωτά, σταυροί, τάφοι κ.λπ.)

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό είναι δωρεάν.

Οι συμμετοχές πρέπει να υποβληθούν έως τις 8 Ιουλίου 2023.

Βραβεία

Τα παρακάτω βραβεία είναι διαθέσιμα σε αυτόν τον Διαγωνισμό:

Μεγάλο Βραβείο (επιλέγεται από όλες τις κατηγορίες): 1000 €

1ο Βραβείο κατηγορίας: 3000€ + δίπλωμα

2ο Βραβείο κατηγορίας: 200€ + δίπλωμα

3ο Βραβείο κατηγορίας: 100€ + δίπλωμα

Εύφημος Μνεία: Δίπλωμα (Ο αριθμός των συμμετεχόντων που θα λάβουν εύφημο μνεία θα αποφασιστεί από την κριτική επιτροπή)

Ειδικά Βραβεία

Επιπλέον βραβεία που προσφέρονται από τους συνεργάτες μας

Καλύτεροι νέοι φωτογράφοι: Βραβεία για φωτογράφους κάτω των 21 ετών

Καλύτερος Έλληνας φωτογράφος: Αεροπορικό εισιτήριο για Πολωνία και ταξίδι εξερεύνησης της Πολωνικής Ορθοδοξίας (Ιδρύθηκε από την Πολωνική Πρεσβεία στην Αθήνα).

Το έργο πραγματοποιείται εδώ και 12 χρόνια και κάθε χρόνο είναι αφιερωμένο σε μια διαφορετική χώρα: Αλβανία, Βουλγαρία, Κύπρος, Φινλανδία, Γεωργία, Πολωνία, Ρωσία, Ρουμανία, Σερβία και τους Αγίους Τόπους. Εκδόθηκαν 11 άλμπουμ και παρουσιάστηκαν πολλές εκθέσεις σε 16 χώρες σε όλο τον κόσμο.



Διαγωνισμός Φωτογραφίας

Χρώματα της Ορθοδοξίας
Ελλάδα

Έως τις 8 Ιουλίου 2023
www.greece.orthphoto.net

[O]
ORTHPHOTO